白城新闻网:



指尖白城 (白城日报微信)

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志 www.bcxww.com 本报公共电子邮箱:

2016年8月19日

bcrbs0153@vip.163.com

市委书记庞庆波到大安市月亮泡镇先进村调研

星期五 农历丙申年七月十七 第9888期



本报讯(记者薄秀芳)8月17日,市委书记庞庆波在市委副书记刘化文的 陪同下,深入到大安市月亮泡镇先进村,就脱贫攻坚和美丽乡村建设进行调研。 庞庆波一行实地踏查了先进村下坡子屯的绿化情况和榔头泡旅游产业发 情况、薛坦屯危房改造和村屯改造情况。

在薛坦屯,庞庆波仔细地查看了新修建的村路,详细听取了村屯规划、道 路建设和环境卫生等情况介绍。他强调,一定要调动起方方面面的力量, 做好村屯道路清洁、维护工作,常态化保持村屯环境卫生,做到每家每户 门前都干干净净、屋内窗明几净,让群众切实享受到村屯改造所带来的实 惠。他指出,一定要通过村屯改造,居住环境改善,最终引导广大农民群 众实现素质的提升。

先进村是我市的贫困村之一,庞庆波十分关心困难群众的脱贫情况。 在贫困村民连佰龙的家,庞庆波走进即将完工的40平方米新建住房中,仔细 查看房屋的质量。他叮嘱相关负责人,一定要把好房屋质量关,在屋内格局 规划时多考虑居住者的实际情况。待房屋交工后,要千方百计帮助困难群众 把院落处理好。庞庆波还亲切的与连佰龙唠起家常,详细询问日常生活情 况。他鼓励连佰龙,要坚定脱贫的信念,有解决不了的困难就找组织;要抓 紧学习手编工艺,将房前屋后的院落利用好,结合实情种植经济作物,从而 实现增加收入、改善生活的目标。连佰龙表示,有党和政府的关怀,自己一 定会努力将日子过得越来越好。

庞庆波要求地方相关部门,在切实做好危房改造和村屯改造工作的同时, 科学引导村民搞好种植养殖规划及产品深加工,搭建平台、调整结构,为规模发 展打下基础;尽快打造特色品牌,形成规模产业,增加农民收入。

市委相关副秘书长、市委办负责同志、大安市负责同志陪同调研 图为市委书记庞庆波在大安市月亮泡镇先进村薛坦屯,视察危房改造和村

我市公安武警按照省公安厅 部署开展联勤武装巡逻

本报讯(记者薄秀芳)8月17日, 省公安武警联勤武装巡逻工作会议 召开,我市作为分会场之一,有200 名全副武装的公安民警及武警战士 全程参加了会议。按照省公安厅部 署,于会后开展了公安武警联勤巡

据了解,近年来,市公安局、武警

勤武装巡逻工作。他们制定出台了 《白城市公安局武警白城支队城市联 勤武装巡逻实施方案》,按照屯警街 面、武装巡逻、动中备勤的原则加大 巡逻覆盖力度,为有效应对各类突发 事件、确保社会治安大局稳定做好了 充分的准备。

大安市歌手大奖赛圆满落幕

层选拔,大安市第三届市民文化节系 颖而出进入汇报演出,可谓个个身 列活动之一——"惠民银行杯"大安 手不凡。"这次歌唱比赛反映了老百 市歌手大奖赛圆满落幕。

迎和响应,报名十分踊跃,人数达 后高兴地说。

本报讯(刘大易)8月15日,历时 到350人, 预赛选拔出95位选手, 两个多月,经过海选、预赛、决赛的层 有34人闯入决赛,最终18位选手脱 姓脱贫致富奔小康的坚定信念,也 为助力脱贫攻坚,加强农村基层 丰富了我们的业余文化生活,这回 文化建设,丰富群众文化生活,大 获奖我非常高兴,回去后我会更好 安市委宣传部组织开展了本次活 的经营生产,争取早日脱贫致富。" 动。这一活动得到了广大群众的欢 来自太山镇的贫困户赵忠学在领奖

经开区多措并举保障环境质量

持续高温天气。炎炎烈日下,环卫工人 效降尘,降低路面温度。另一方面科学 辛勤劳作,用自己的汗水和付出美化 调配时间,减少环卫工人在高温时段 着我们的城市。为了更好地保护环卫 的作业时间。该站安排所有环卫工人 工人身体健康,有效保障环境质量,白 提前上岗,避开高温时段。同时,他们 城经开区市政园林环卫管理站科学谋

划,多措并举,提升环境质量。 早4时开始,经开区市政园林环卫管 扫率,用机器代替人工,降低工人劳动 理站派出2台水车,循环不间断地在 强度,有效保证环卫工人身体健康。

本报讯(记者张丹)连日来,我市 经开区所有主要街道上洒水,进行有 采取人性化防暑措施,给工人发放白 糖、藿香正气水、水杯、毛巾等用品,为 工作中,他们一方面洒水降尘,从 环卫工人降温解暑。他们还提高了机

洮北区开展水稻病虫害飞防作业

作物病虫害统防统治工作,近日,洮北

在洮北区保民农场飞防作业现 效率。 场,记者看到直升机正在进行飞防作 业。据现场飞防作业技术人员介绍, 飞机打药最大的特点就是省工、省力、 成本低、雾化效果好,飞机经过时形成 的气流可将茂密的稻叶吹开,使药物 用直升机作业受环境条件限制较少, 稻农增产增收。

本报讯(记者张赫)为顺利推进农 每架直升机每次载药液500公斤,每 架次可施药80公顷,7至10分钟就可 区结合目前水稻病虫害发生规律及防 完成一个飞行架次,单日作业量为 治特点,开展了水稻病虫害飞防作业。 3000至4000公顷,大大提高了作业

据了解,此次洮北区水稻病虫害 飞防作业,共启用2架植保直升机,主 要任务是免费对金祥乡、林海镇、德顺 蒙古族乡、洮河镇、到保镇、东风乡等 水稻主产乡(镇),进行一次飞机防治 直接作用于根部,效果更佳。而且农 水稻稻瘟病和水稻二化螟作业,促进



通榆县大力推进危房改造工作,现已开工建设66户,竣工3户,入住3户。图为前不久这个县在兴隆山镇召开危 房改造现场推进会,推广危房改造经验。 赵玉花摄

中国对外友协资助贫困地区儿童项目落户白城

会"伴你成长基金"资助贫困地区12周岁以下儿童项目 市儿童福利院等机构内的1727名儿童。

本报讯(记者张丹)在市委、市政府的大力支持下,市 正式落户我市,向市慈善总会捐赠"贝因美"配方奶粉 慈善总会充分发挥职能作用,协调引入慈善救助资金项 1460箱,总价值百余万元。此次捐赠的奶粉将发放给通榆 目,助力我市脱贫攻坚。8月16日,中国人民对外友好协 县内的七所小学、白城市特教学校、通榆县特教学校、白城

近日,我市持续高温,烈日炎炎下,老 城改造使市区内道路多处封闭,邮政投递 工作变得更加艰辛。但穿梭在白城市城乡 的邮政公司投递员,却丝毫没有因为高温 天气和路况影响投递。他们依然装载着满 满的报刊邮件穿梭在城区大街小巷,按时 投递好每一份报纸、每一个邮件,完成邮政 投递员对用户的承诺, 忠实履行绿衣使者 的使命和责任。

白城市邮政公司投递部现有投递员39 人,城市投递摩托车段道21条,个性化汽 车投递段道6条,乡村投递段道12条,承担 着全市党政机关、企业单位、各大中专院校 37条街道185个胡同和50多万人口的邮 件报刊投递任务,月投递信件12.5万件、快 递包裹2万件、报刊44万份。入夏以来,随 着老城区改造的不断深入, 封闭路面无形 中使投递员增加了行程,投递员在外投递 的时间延长,平均每人增加了2小时工作 时间。为此,很多投递员都随身携带藿香 正气水、生脉饮等解暑药,以保证高温下 不因身体原因影响投递。

●姜洪国 本报记者 李彤君 道路在建设、小区在改造,一些原本的段道,月投递信件3000余件、快递包 利于查找的住户地址、门牌、街区出现变 裹600余件、报刊1万余件。每天穿梭在 一时间赶回家中,他年迈的母亲体弱多

更,许多地方需要投递员付出更多的努力 来查找和投递,但所有投递员无任何怨 言。他们说,老城改造一定会使我们生活 的城市越来越好, 邮政人要积极配合, 给 作任务, 这也是我们为老城改造力所能及 的贡献。

投递工作是繁忙的,每天需要早出晚 归,在这种高温天气下,投递员回到单位 的时候,身上的衣衫往往都是湿透的,个 个满头大汗,大家却无一退缩,始终默默 奉献,努力付出。

投递员代长河负责的是投递任务最重 递事业中去。

密集的车流中,走进林立的楼区,代长河 总能精准投递, 无一偏差。老城改造期 间,遇到一些车辆无法通行的地方,他就 将一份份报纸分件包裹后,捧着走很远送 亲因病住院治疗,即便这样,他也没有 予最大的理解,按时保质保量完成投递工 到用户手中。有一位长期订阅报刊的老同 志,每天见到代长河送报刊时衣服都被汗 或者三天一送,可代长河却依然坚持天天 送达, 无一天停投、漏投。投递工作是辛 苦而单调的,可代长河作为一名投递员, 以邮政人优秀的职业素养忠诚履职,服务

一路飞奔绿使者 艳阳更照邮政情

高温中奔波的代长河在工余总是第 病,需要有人伺候,代长河与家人分工 明确,只有在不耽误他本职工作的时候 才能照顾母亲。半个月前, 代长河的母 请过一次假。

说到投递的辛苦,投递员葛建波对记 水浸湿了,就主动提出他的报刊可以两天 者说:"我们不但在酷暑中正常投递,其实, 一年四季,无论高温还是高寒,我们的工作 状态都是一样的。这就是职责。作为邮政 人,我们不仅仅是完成好投递工作,投递的 过程也是投递爱的过程,看到订户拿到报 每一位订户,将热情投注到他所热爱的投 刊的欣喜样子,自己也特别高兴。这就是我 们价值的体现!"

会,听取了全市抗旱工作汇报,对当 前和今后一个时期的抗旱工作提出 张国华指出,各地要组织党员 干部深入到一线、深入到地块,把抗 旱保收工作做实做细。要最大限度 调度好、组织好和发挥好现有水利 设施的作用,组织抗旱专家研究具

本报讯(记者姜宁)8月18日, 市政府副市长张国华深入到洮南市

村检查指导抗旱工作。视察中,张国 华深入到田间地头,认真细致地了 解旱情,并在视察结束后召开座谈

体旱情,有针对性地实施好灌溉措 施,把干旱造成的损失降到最低。水 利、农业、畜牧等部门要组成工作组 前往一线,现场指导,科学抗旱。要 做好受灾作物青贮工作,协助农户 做好内销对接工作。要做好受灾地 块的保险核灾工作,程序上要加以 简化,办理上要提供方便,各相关部 门要及早进入、及早核定,落实好各 项相关工作。

食品药残标准 怎能"沉睡不动"

●段续 刘怀丕

近日,麦当劳宣布2017年停止在美使用饲养过 程中摄入人类抗生素的鸡肉, 但对中国市场未作相 原因是两国标准不同。从宜家的柜子到麦 当劳的鸡,跨国巨头屡屡"看人下菜碟",我国广大 消费者却一再撞到自家的"标准门"上。

据了解,目前我们在食物抗生素残留量方面使 用的标准是农业部2002年修订的"动物性食品中兽 药最高残留限量"标准。也就是说,这个标准沿用 了快14年。

14年, 是个什么概念? 按照2015年的数据, 我 国GDP总量比2002年增长了4倍多,经济总量在世 14年里,中国居民生活水平有了巨大提升,对食品 安全的要求自然不可同日而语。但一个与老百姓生 活密切相关的食品安全标准,却一用14年,这有点

食品安全标准一头连着百姓健康,另一头连着 食品产业发展空间,必须与国民经济发展水平相适 应。如果脱离国情拔高标准,将影响食品生产企业 生存; 但无视经济发展水平, 让一个低标准躺在那 里一睡十几年, 这既无法满足人民群众日益增长的 食品安全需求, 也无法引导食品产业整体升级。少 数食品生产企业守着低标准固步自封,实际上是逼 着有能力的消费者去购买进口食品,等于把市场让 给别人,消解的是我国食品产业的竞争力。

如今, 国内许多食品生产企业宣称已执行高于 日本、欧盟的安全标准,这虽有营销策略考虑,但 至少说明在食品安全标准上, 我们一定程度上已经 具备了与国际先进水平比肩的能力。

据悉,有关部门正在推进一些食品安全标准的 修订工作。希望这些标准随着经济社会发展而水涨 船高,与老百姓生活水平相适应,及时满足人们日 益增长的食品安全要求。同时还应更加精准制定标 准,在大的安全前提下实行分类分级管理,例如提 高儿童、孕妇和老年人的食品安全标准等,以市场 手段引导企业追求更高品质。

民以食为天,食以洁为先。要让老百姓吃得安 心,标准必须跟得上全面建成小康社会的发展脚 步。(据新华社)

